INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE
Zadania dla szkoty podstawowej Zestaw XTIV (22 IV 2003)

Zadanie 1. Czy z liczb catkowitych od 0 do 6 mozna
wybraé¢ cztery takie liczby, zeby wszystkie réznice miedzy
nimi byty rézne?

Zadanie 2. Ile dzielnikéw ma liczba 2107

Zadanie 3. Rycerz zawsze mowi prawde, totr zawsze kla-
mie.

A méwi: ,C jest rycerzem.”

B méwi: ,,D jest totrem.”

C méwi: ,F jest rycerzem.”

D méwi: ,A jest totrem.”

FE moéwi: B jest rycerzem.”

Kim sa A, B, C, D, E, jesli wérdd nich:

a) lotréw jest mniej niz rycerzy,

b) lotréw jest wiecej niz rycerzy?

Zadanie 4. Liczby naturalne od 1 do 16 ustaw w kwadra-

towej tablicy 4 x 4 tak, aby sumy liczb stojacych w kazdym
wierszu i w kazdej kolumnie byly jednakowe.

Zadanie 5. Dwa jednakowe czworokaty wypukle podzie-
lono na cztery trojkaty.

Z otrzymanych tréjkatéw zl6z réwnoleglobok.
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